

私搭乱建 随意圈地 野广告多 怡园小区有点乱

本报讯（记者 龙中华）“几年前，我们小区进行改造，很多公共设施焕然一新。但如今，有的居民乱堆易燃物，有人在小区内私搭乱建，甚至随意圈地饲养大型犬类，小区变得乱哄哄的了。希望有关部门能够加强管理，还小区居民一个舒适整洁的环境。”13日，家住平城区大庆路怡园小区的市民梁先生向本报记者反映。

据梁先生讲，在该小区59号楼，一户居民在防盗窗下堆积了大量废纸箱、废泡沫等易燃物。在25号楼南侧，有人紧挨楼房外围堆积了很多废纸、废塑料袋等易燃物。在58楼西南侧有一口井，井盖坏损多日，但迟迟没人维修或更换。在35号楼4单元门口也有一口井，井盖

坏损多时，却没有人维修。在15、16、24、35号楼南侧，有居民私搭乱建，有的存放杂物、有的种植花草、还有的存放车辆，甚至有人饲养大型犬类。在7、8号楼外墙，野广告较多，影响小区的美观。

记者当日来到该小区走访发现，梁先生反映的情况的确属实。就此，记者采访了小区物管站一位负责人。他说，有些问题他们正在处理中，但像居民在楼道中堆积易燃物、在小区私搭乱建等现象，他们多次劝阻也没有效果。目前，他们已经上报社区。

文化东街社区负责人告诉记者，接到怡园物管站反映的情况后，他们正在积极研究应对办法，准备近期联合物业、城管等进行整治，让小区环境好起来。



▲ 随意圈地破坏小区环境
▲ 私搭乱建饲养大型犬类



北馨花园西门附近

百米便道破烂不堪

本报讯（记者 龙中华）“我家西门北边是西环路便道，长约100米，路面坑洼不平，给行人通行带来很大不便，希望有关部门能够尽快处理。”14日，家住平城区北馨花园焦女士说。

据焦女士讲，从北馨花园小区西门出来，走不了几米就上了西环路的便道。从西门往北大约100米长的便道，很多砖块由于被车辆碾压、年久耗损等原因，不少地砖残缺不全，路面坑洼洼，最深处达10厘米左右。市民经过这段道路面，稍有不慎就可能崴脚，盲人通行就更不方便了。

记者当日赶到现场发现，这段便道破损严重，地砖残缺不全。附近居民和商铺经营者纷纷表示，希望有关部门能够尽快妥善处理，方便附近市民通行。



便道坑洼不平 本报记者 戎禹仁 摄

两小区共用消防通道被机动车堵占

居民急盼消除隐患



消防通道两侧停满机动车 本报记者 戎禹仁 摄

本报讯（记者 龙中华）“我们小区与另一个小区共用的消防通道常常被违停的机动车堵占，不仅影响车辆正常通行，还存在一定的安全隐患。”14日，平城区贵苑小区居民胡先生如是说。

胡先生说，他们小区西侧与三医院小区相邻，且共用南北走向的一条路，这条并不宽敞的路也是两个小区的主要消防通道。最近一段时间，一些居民开始在两侧停车，这样一来，别

说消防车来了难以通行，就是私家车通过也很困难。

当日11时许，记者赶到三医院小区东侧看到，虽然地上标着“消防通道严禁停车”的字样，但两侧仍然停放了不少机动车，路中间只留下不到3米宽的距离，有些地方甚至只有2米左右。小区居民郭先生告诉记者，到了晚上，两侧停放的机动车更是满满当当。希望有关部门及时处理，让该处的消防通道恢复畅通。

前进街东北侧

机动车停在绿化带

本报讯（记者 龙中华）“马路附近的绿化带成了机动车的停放处，而且一辆挨着一辆，这种不文明的停车行为该管一管了。”13日，家住平城区天梭小区的居民兰女士向本报反映。

据兰女士讲，她在振华货栈水果批发市场上班，上下班经过前进街。近段时间以来，她发现该街东北侧附近，经常有机动车停在绿化带中。眼下正是春暖花开、绿草嫩芽破土而出的季节，这么多的机动车将绿化带反复碾压，会严重影响绿植的生长。

接到反映后，记者赶到现场发现，前进街东北侧附近一处绿化带内，停放了30多辆机动车。路过市民纷纷表示，希望有关部门能够整顿和规范这一带的停车秩序，还居民一个整洁优美的环境。



机动车停在绿化带内 龙中华 摄

购买医保目录里的药品却不能用医保卡结算？

相关部门：市民可举报违规药店

本报讯（记者 张鑫）“药店挂着医保定点药店的牌子，购买的也是医保目录里的药品，却不能使用医保卡结算。”近日，有市民反映称，在平城区华北星城小区东门的某药店购买磷酸奥司他韦胶囊，不能使用医保卡结算。

近日，记者来到该小区附近几家药店走访，发现大多数药店均可以持医保卡购买此类药品，只有一家药店不能用医保卡结算。当询问为何不能用医保卡结算时，药店工作人员表示：“因为生产该款磷酸奥司他韦胶囊的厂家不是医保

目录的厂家，无法录入医保系统，所以目前只能使用现金支付，其他医保用药均可刷医保卡结算。”但记者向相关部门了解得知，该款磷酸奥司他韦胶囊属于医保目录里的药品。

挂着医保定点药店的招牌，医保卡却派不上用场。采访过程中，记者多次看到市民进店后选择该药品后，因为不能刷医保卡，最终放弃购买。

在医保定点药店不能使用医保卡购买此类药品，药店是否存在违规？记者就此采访了平城区医疗保险服务中心相

关负责人。“只要药品在国家和省医保目录里，医保定点零售药店就不得以各种理由拒绝市民持医保卡消费。”该中心负责人表示，接到举报后，他们当天就对该药店负责人进行了约谈，并依据相关法律法规，对该药店下达了整改通知，规定时限内未整改到位的，将按医保相关规定从严从重处理。该中心负责人提醒广大市民，遇到医保定点药店拒绝使用医保卡消费的行为，可向平城区医疗保险服务中心进行举报，工作人员核实情况属实后，会对药店进行相应处罚。

恒安新区集中整治 电动车乱停乱放

本报讯（记者 刘剑）为全面规范辖区道路交通秩序、消除道路安全隐患，创建有序、畅通、和谐的交通环境，助力文明城市创建，连日来，市公安局交警支队恒安大队严查各类交通违法行为，规范电动车停车秩序，保障道路交通安全有序。

14日上午，该大队民警在南环西路星湖世家周边进行整治，对无牌无证，占用机动车道和非机动车道停放的二轮、三轮摩托车、电动自行车进行清理整治。民警在治理过程中，同步开展交通安全警示教育，引导广大驾驶员遵守道路交通法律法规，自觉抵制交通陋习和交通违法，杜绝不文明行为。